

## Губин Вельгелим Михайлович

Член Центрального совета ветеранов МЧС России, помощник начальника, председатель Совета ветеранов, председатель совета старейшин и Почетный работник Академии Государственной противопожарной службы МЧС России, полковник внутренней службы в отставке.

В органах Государственной противопожарной службы МВД и МЧС России прослужил более 60 лет.

В.М. Губин родился 17 января 1938 г. в с.Доровица Тарногского района Вологодской области.

В 1955 г. после окончания Тарногской средней школы поступил в Ленинградское пожарно-техническое училище МВД СССР, которое закончил в 1958 году.

С 1958 по 1960 гг. Вельгелим Михайлович руководил пожарной охраной Тотемского района Вологодской области.

С 1960 по 1964 гг. – слушатель факультета инженеров противопожарной техники и безопасности ВШ МВД СССР, которую окончил с похвальным листом Дзержинского РК ВЛКСМ г. Москвы.

С 1964 по 1971 гг. служил в УВД, пройдя должности от инспектора до заместителя начальника пожарной охраны Вологодской области.

С 1971 по 1974 гг. – заместитель начальника отдела службы и подготовки и начальник пожарно-технической станции УПО УВД Московской области.

В период практической работы руководил и лично участвовал в ликвидации многих крупных и сложных пожаров на территории Вологодской и Московской областях.

За самоотверженные действия при организации тушения лесоторфяных пожаров на территории Московской области в 1972 году награжден правительственной медалью «За отвагу на пожаре».

В 1974 году, как опытный практический работник, был приглашен на работу в Высшую инженерную пожарно-техническую школу МВД СССР.

С 1974 по 1999 гг. – научный и старший научный сотрудник, заместитель и начальник факультета заочного обучения ВИПТШ и МИПБ МВД СССР и России.

Около 44 лет прослужил в аттестованной должности, из них 22 года в специальном звании – полковник внутренней службы. С момента выхода на пенсию – в 1999 году и по настоящее время успешно выполнял обязанности на различных должностях: в начале – старшего научного сотрудника УНК ППБС, а с 2009 года – в должности помощника начальника Академии. До сих пор активно участвует в общественной жизни коллектива.

С 2002 года – председатель Совета ветеранов и в 2014 году еще избран председателем Совета старейшин Академии, а с 2016 года – член Центрального совета ветеранов МЧС России. Под руководством Губина В.М. ветеранская организация Академии заняла в 2012 году II место, а в 2014, 2015 и 2016 годах – первое место в смотре-конкурсе «Лучшая ветеранская организация в системе МЧС России».

За особые заслуги в службе и общественной жизни коллектива Академии В.М. Губин награжден орденом Почета, «Кортиком ВМК (золоченный с футляром)», медалью «За отвагу на пожаре», нагрудным знаком «Лучшему работнику пожарной охраны МВД СССР», «Почетный сотрудник МЧС России», «Ветеран МЧС России», имеет более 30 других памятных ведомственных медалей системы МВД и МЧС России.

В 2016 году, приказом начальника Академии ГПС МЧС России Губин В.М. награжден Дипломом победителя конкурса «Человек года».

Ветеранская организация Академии, которую возглавляет Губин В.М., имеет славные исторические традиции. Их с честью сохраняют и преумножают заслуженные педагоги и ученые Академии.

В Академии успешно трудятся более 150 докторов и кандидатов наук, профессоров и доцентов.

Указом Президента Российской Федерации 37 ветеранам Академии присуждены высокие почетные звания:

«Заслуженный деятель науки», «Заслуженный работник высшей школы», «Заслуженный эколог», «Заслуженный работник физической культуры и спорта», «Заслуженный врач» и «Заслуженный изобретатель» Российской Федерации.